

证券代码：000009

证券简称：中国宝安

中国宝安集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2016-07

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称	中信证券
时间	2016年11月15日
地点	中国宝安会议室
上市公司接待人员姓名	中国宝安董事局秘书 郭山清 证券事务代表 唐智乐
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、据了解，公司控股企业贝特瑞是锂电池负极材料的领军企业，请介绍一下贝特瑞的情况？</p> <p>贝特瑞在2000年8月7日注册成立，中国宝安直接和间接合计持有贝特瑞84.76%的股份。贝特瑞于2015年12月28日在新三板挂牌，现主要经营锂电池正负极材料。</p> <p>贝特瑞作为中国宝安支柱产业——高新技术产业中的领军企业，一直以其领先的技术研发优势，引领全球锂离子电池负极材料的发展方向。目前贝特瑞正在以石墨负极材料为依托，向新型正极材料和新型负极材料延伸，实现正、负极材料的全产业链布局。此外，贝特瑞还前瞻性地布局锂离子电池的回收业务，并在未来新型电池材料方面做好资源保障与储备。</p> <p>贝特瑞作为一家科技创新型企业，非常重视研发和自主创新能力的提升。大力投入打造国际一流的新能源技术研究院，目前研究院由北大、清华毕业的海归博士领衔，专职研发人员约两百人，其中包括博士、深圳市高层次人才及留学归国人才等。研究院主要按项目组进行设立，先后研制和推出的硅碳、</p>

氧化亚硅、钛酸锂、磷酸铁锂、层状锰酸锂、硬碳、软碳、活性炭等产品，并均获得了客户广泛认可。在常规负极材料的开发方面，贝特瑞已经达到了国际领先水平。

今年上半年贝特瑞抓住锂电材料市场快速发展的机遇，进一步加快新产品的研发和市场推广力度，动力电池材料市场取得较大突破，上半年销售收入和净利润均实现大幅增长，实现营业收入9.54 亿元，同比增长48.27%；实现净利润1.27亿元，同比增长141.95%。

2、目前公司新材料方面主要有哪些产品？

公司新材料方面目前主要为新能源材料，主要有贝特瑞的正、负极材料，正极材料主要有磷酸铁锂和NCA；负极材料包括天然石墨、人造石墨、硅碳、氧化亚硅、软碳等，已拥有锂离子电池负极材料较为完整的产业链。除上述材料外，在新材料方面的布局还包括北京宝航的铝基复合材料、泰格尔的碳纤维复合材料结构件、四川贝氏的贝氏体钢耐磨材料等。

3、除了高新技术产业外，公司生物医药业的发展稳健，请简单介绍一下马应龙的发展情况。

马应龙公司战略定位于肛肠健康方案提供商。马应龙公司聚焦肛肠及下消化道领域，深耕利基市场，形成了品牌、品质和全产业链经营等多方面的竞争优势。据第三方市场调研数据表明，马应龙在痔疮药品零售市场销售量的占有率高达48%，稳居肛肠治痔领域领导品牌。在医院诊疗板块，马应龙加快诊疗产业布局，发挥马应龙直营专科医院的基地作用，强化品牌经营，在多地建设马应龙肛肠诊疗中心。另外，在医药流通板块，强化零售药店的经营特色，业务规模快速增长。2016年前三季度，马应龙公司实现营业收入14.10亿元，同比增长11.08%；实现净利润2.07亿元，同比增长11.59%。

4、公司房地产板块是如何规划的？ 新项目情况如何？

公司房地产业的主要工作围绕“去库存、创模式”的思路

	<p>来展开，进一步加大去库存和资产处置力度，积极进行模式创新和机制创新，构建竞争优势。条件成熟时，适当开拓符合公司要求的新项目。去年公司完成了宝安地产（股票代码：000040）15%股权的转让，获得了不错的投资收益。聚焦一线城市，与第三方合作参与深圳旧改项目，目前有两个，一个是深圳龙华白石龙旧改项目，一个是深圳龙岗区横岗街道茂盛片区旧改项目。</p> <p>5、公司的发放贷款科目情况？</p> <p>该科目主要是公司下属子公司深圳市宝利通小额贷款有限公司对外发放贷款。宝利通公司成立于2014年12月，由中国宝安及马应龙公司共同出资设立，注册资本3亿元，是经由深圳市金融主管部门批准成立，致力于为中小企、个体经营者提供专业优质融资服务的专业机构。</p> <p>6、公司的应收账款情况如何？</p> <p>公司的应收账款主要是合并下属控股企业马应龙、贝特瑞、大地和的应收账款，公司应收账款风险可控。公司管理层一直以来对应收账款的管理非常重视，一方面通过优化客户结构，与信誉良好的国内外大客户往来；另一方面建立应收账款管理的制度和流程并严格执行。</p> <p>7、公司的债务结构和对外担保情况？</p> <p>三季度末，公司短期借款为44.29亿元，一年内到期的非流动负债为5.94亿元，长期借款为6.80亿元，应付债券为27.88亿元。公司前三季度对子公司担保实际发生额合计约为6亿元，公司不存在对外部企业（非子公司）担保。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2016-11-15